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1 Uvod 
 

Poštovane vijećnice i vijećnici, poštovane sugrađanke i sugrađani, 

pred vama je Izvješće o radu gradonačelnika Grada Ogulina za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 

2025. godine. I u drugoj polovici 2025. nastavili smo s dosljednom provedbom razvojnih projekata i 

programa koji potvrđuju opredjeljenje ove gradske vlasti: gospodarski razvoj i ulaganja u infrastrukturu, 

uz istodobno jačanje socijalne i demografske politike, brige o obrazovanju, sportu, kulturi i sigurnosti 

naših građana. 

U izvještajnom su razdoblju završeni ili znatno napredovali ključni infrastrukturni projekti, od 

rekonstrukcije ulica do uređenja gradskih naselja i javnih prostora. Nastavljena je gradnja nove zgrade 

Dječjeg vrtića „Bistrac" u Poredicama, pokrenuta je energetska obnova zgrade Pučkog otvorenog 

učilišta, a postavljanjem umjetne trave na pomoćnom stadionu NK Ogulina u potpunosti je zaokružen 

još jedan projekt modernizacije sportske infrastrukture. 

Unatoč zatvaranju pogona tvrtke Bjelin, što je bio ozbiljan udarac za pogođene radnike i njihove obitelji, 

ukupna zaposlenost u Ogulinu ostala je na rekordnim razinama, što potvrđuje otpornost i širinu lokalne 

gospodarske osnove. Prodajom građevinskih parcela u Poduzetničkoj zoni privučene su dvije nove 

investicije ukupne vrijednosti gotovo četiri milijuna eura, čime se nastavlja aktivno popunjavanje zone 

i jačanje uvjeta za nova radna mjesta. 

Istodobno smo se u ovom razdoblju suočavali s izazovima koji daleko premašuju nadležnosti lokalne 

samouprave. Posebno zabrinjava trend sustavnog prebacivanja obveza s viših razina vlasti na gradove i 

općine, a bez odgovarajućeg prijenosa financijskih sredstava. Primjer je i zahtjev Karlovačke županije 

upućen gradovima i općinama da iz vlastitih proračuna sufinanciraju rješavanje problema nedostatka 

kadrova u primarnoj zdravstvenoj zaštiti, problematike koja je zakonski i stvarno u isključivoj 

nadležnosti Županije. Ovakvi postupci, u kombinaciji s prethodnim prebacivanjem dijela županijskih 

cesta u nadležnost Grada, nameću Ogulinu neplanirane troškove i usporavaju realizaciju razvojnih 

projekata. Gradska uprava nastavit će ustrajati na zaštiti interesa građana i na poštivanju jasnih granica 

nadležnosti između razina vlasti. 

Ovo izvješće donosi pregled ključnih aktivnosti gradske uprave, gradskih ustanova i tvrtki te projekata 

koji se provode uz potporu nacionalnih i europskih fondova, s ciljem transparentnog prikaza kontinuiteta 

odgovornog rada gradske vlasti i njezine usmjerenosti prema razvoju Ogulina. 
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2 Proračun i  financije 

2.1  Proračun za 2025. godinu  

Proračun Grada Ogulina za 2025. godinu usvojen je u prosincu 2024. u ukupnom iznosu od 25.105.185 

eura. Sastoji se od prihoda tekuće godine u iznosu od 20.599.700 eura, primitaka od financijske imovine 

i zaduživanja od 4.300.000 eura te procijenjenog viška prihoda iz prethodne godine od 205.485 eura. 

Od ukupnog konsolidiranog iznosa, na proračunske korisnike odnosi se 2.589.700 eura, dok proračun 

samog Grada iznosi 22.515.485 eura. 

Najveći udio prihoda čine porezi, i to 7.425.000 eura iz dohotka, 385.000 eura iz prometa nekretnina te 

286.000 eura iz gradskih poreza, uključujući porez na nekretnine. Značajna sredstva dolaze iz EU 

fondova, i to više od 4.000.000 eura, od čega 1.300.000 eura za izgradnju nove zgrade dječjeg vrtića na 

Svetom Petru, 500.000 eura za energetsku obnovu Gradske sportske dvorane, 1.410.000 eura za 

energetsku obnovu Pučkog otvorenog učilišta te 495.000 eura za projekt „Zaželi za Ogulin". Rashodi su 

uravnoteženi s prihodima i usmjereni na financiranje svih javnih usluga, redovno održavanje 

infrastrukture te kapitalne projekte. 

2.2  I .  rebalans proračuna  

Na sjednici Gradskog vijeća 27. veljače 2025. usvojen je I. rebalans kojim je proračun povećan na 

26.210.185 eura. Jedina značajna izmjena bilo je povećanje EU sredstava za 1.105.000 eura 

namijenjenih provedbi pilot projekta kružne uporabe građevinskog otpada iz zgrada sa statusom 

kulturnog dobra, koji financira Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine. 

2.3  I I .  rebalans proračuna  

Na sjednici Gradskog vijeća 8. rujna 2025. usvojen je II. rebalans kojim je proračun korigiran na 

25.055.742 eura. Najznačajnija izmjena bilo je smanjenje sredstava fiskalnog izravnanja za 530.000 eura 

te usklađenje rashoda s novim izvorima financiranja. Povećana su sredstva kratkoročnog zaduživanja 

na 2.360.000 eura, što odgovara iznosu već odobrenog prekoračenja po žiro računu. Prihodi od prodaje 

građevinskog zemljišta u Poduzetničkoj zoni smanjeni su za 1.200.000 eura zbog još uvijek otvorenih 

imovinsko-pravnih postupaka. Temeljem Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2024. godinu, u 

proračun su ugrađeni svi viškovi namjenskog karaktera kako bi se osiguralo njihovo trošenje u 2025. 

godini. 

2.4  I I I .  rebalans proračuna  

Na sjednici Gradskog vijeća 22. prosinca 2025. usvojen je III. rebalans kojim je proračun smanjen za 

3.900.191 euro na konačnih 21.155.551 eura. Dvije su najznačajnije izmjene. Prvo, ukinuta je stavka 

namjenskih primitaka od HBOR-a za projekt Valorizacije prirodne baštine kanjona Dobre u iznosu od 

2.500.000 eura, budući da je projekt uvršten u proračun za 2026. godinu. Drugo, raskinut je Ugovor o 

dodjeli bespovratnih EU sredstava za energetsku obnovu Gradske sportske dvorane u iznosu od 500.000 

eura zbog kašnjenja izvođača radova i posljedične nemogućnosti ispunjenja ugovorenih rokova prema 

Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Projekt energetske obnove dvorane nastavit će se iz 

alternativnih izvora financiranja. 

Uz navedene korekcije, smanjeni su i prihodi od šumskog doprinosa za 295.000 eura, naknade za 

korištenje prostora elektrana za 75.000 eura te komunalne naknade za 30.000 eura, uz odgovarajuće 

usklađivanje rashoda. Prihodi od prodaje nekretnina u Poduzetničkoj zoni dodatno su smanjeni za 

425.000 eura zbog još uvijek neriješenih imovinsko-pravnih postupaka. 

Unatoč korekcijama, u ukupnim rashodima i dalje ostaje visok udio kapitalnih ulaganja, čime se 

osigurava dovršetak niza infrastrukturnih projekata i ulaganja u kulturu, sport i predškolski odgoj. 
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2.5  Sustav lokalne r iznice 

Proračun Grada Ogulina konsolidirani je proračun koji obuhvaća proračunske korisnike: Javnu 

vatrogasnu postrojbu Ogulin, Dječji vrtić „Bistrac", Gradsku knjižnicu i čitaonicu, Pučko otvoreno 

učilište, Centar za posjetitelje Ivanine kuće bajke te Zavičajni muzej Ogulin. Javna vatrogasna postrojba, 

Dječji vrtić, Gradska knjižnica i Zavičajni muzej u potpunosti su integrirani u sustav lokalne riznice. 

Pučko otvoreno učilište i Centar za posjetitelje Ivanine kuće bajke dio prihoda i rashoda i dalje vode 

kroz vlastite račune, dok Grad njihove obveze podmiruje putem riznice. 

2.6  Proračunski vodič za građane  

Radi transparentnosti, i ove je godine objavljen Proračunski vodič za građane. Podsjetimo, Institut za 

javne financije prošle je godine ocijenio Ogulin najvišom ocjenom po razini transparentnosti 

proračunskih podataka, potvrđujući Ogulin kao primjer otvorenosti i dostupnosti informacija javnosti. 

2.7  Ogulin na vrhu po ključnim proračunskim ulaganjima  

Prema analizi portala Gradonacelnik.hr, koji temeljem podataka Ministarstva financija prati proračunska 

izdvajanja svih hrvatskih gradova, Ogulin se u prvoj polovici 2025. godine istaknuo po ulaganjima u 

nekoliko ključnih područja. Po izdvajanjima za zaštitu okoliša Ogulin je prvi u Karlovačkoj županiji i 

27. u Hrvatskoj, s izdatkom od 344 eura po stanovniku, što je znatno iznad nacionalnog prosjeka od 233 

eura. Po ulaganjima u vatrogastvo Ogulin je također prvi u županiji i 46. u Hrvatskoj, s 72,5 eura po 

stanovniku i udjelom od 7% u ukupnom proračunu, naspram nacionalnog prosjeka od 4,4%. Po 

ulaganjima u kulturu Ogulin je prvi u županiji i 24. u Hrvatskoj po udjelu u proračunu, 10% naspram 

nacionalnog prosjeka od 7,1%. Ovi podaci potvrđuju da Ogulin, unatoč ograničenim resursima srednje 

male lokalne samouprave, sustavno ulaže u kvalitetu života svojih građana iznad prosječnih razina. 
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3 Opći poslovi, predstavnička i izvršna vlast  
Pod ovim poglavljem pobrojane su aktivnosti koje se tiču redovnih djelatnosti izvršne vlasti, upravnih 

tijela Grada Ogulina, predstavničkog tijela te gradskih ustanova i tvrtki. 

3.1  Sjednice Gradskog vi jeća  

U drugoj polovici 2025. godine održane su tri radne sjednice Gradskog vijeća Grada Ogulina i to 8. 

rujna, 25. studenog i 22. prosinca. Na rujanskoj sjednici usvojene su 34 odluke. Na sjednici u studenom 

usvojeno je 28 odluka, a na prosinačkoj 16 odluka. Dana 12. rujna održana je svečana sjednica povodom 

Dana Grada Ogulina i blagdana Uzvišenja Svetog Križa. 

 

Sukladno članku 48. Statuta Grada Ogulina, gradonačelnik je u rujnu Gradskom vijeću na razmatranje 

i usvajanje dostavio godišnja izvješća o radu i poslovanju gradskih tvrtki i ustanova za 2024. godinu; 

Vodovoda i kanalizacije, Stambeno komunalnog gospodarstva, Radio Ogulina, Turističke zajednice, 

Područne vatrogasne zajednice i Sportske zajednice te niz izvještaja o izvršenju programa i proračuna 

za 2024. godinu. U rujnu je Gradskom vijeću dostavljeno i Izvješće o radu gradonačelnika za prvo 

polugodište 2025. godine te je usvojen II. rebalans Proračuna za 2025. godinu  

Na sjednici u studenom usvojen je Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna za prvih šest mjeseci 

2025. godine te je provedena verifikacija mandata novog člana Gradskog vijeća. Na istoj sjednici 

donesena je i Odluka o razrješenju dotadašnje potpredsjednice Gradskog vijeća te je izabran novi 

potpredsjednik. Na ovoj sjednici usvojeni su Proračun Grada Ogulina za 2026. godinu s projekcijama 

za 2027. i 2028. te svi prateći programi i planovi za naredno proračunsko razdoblje. 

Na sjednici u prosincu vijećnici su donijeli odluke o prihvatu ponuda tvrtki GTM – Gavan d.o.o. i 

Pyroliza Ogulin d.o.o. za kupnju nekretnina u Poduzetničkoj zoni, o čemu je detaljnije prikazano u 

poglavlju o projektima. Na istoj sjednici donesene su izmjene i dopune niza programa koje provodi Grad 

Ogulin kao i Plan upravljanja destinacijom Ogulin 2025. – 2029. godine. 

Ovo su neke od važnijih točaka koje su bile na dnevnom redu spomenutih sjednica. 
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3.2  Stipendije 

U predmetnom razdoblju Grad Ogulin raspisao je natječaj za dodjelu stipendija učenicima i studentima 

za školsku i akademsku godinu 2025./2026. Natječaji su raspisani u više kategorija: za nadarene učenike 

i studente, za STEM područja, za deficitarna zanimanja te po osnovi slabijeg socijalnog statusa. Za 

školsku i akademsku godinu 2025./2026. dodijeljeno je 20 stipendija učenicima i 22 stipendije 

studentima. Iznos stipendije za učenike iznosi 100 eura, a za studente 150 eura mjesečno. 

3.3  Civi lna zaštita  

Sustavom civilne zaštite Grada Ogulina u izvještajnom je razdoblju rukovodio načelnik Stožera, 

zamjenik gradonačelnika Daniel Vukelja. Dana 5. prosinca 2025. donesena je nova Odluka o osnivanju 

i imenovanju Stožera civilne zaštite Grada Ogulina. 

U listopadu je načelnik Stožera obišao ključne infrastrukturne objekte i potencijalno osjetljiva područja 

nakon upozorenja DHMZ-a o mogućim vremenskim nepogodama. Utvrđeno je da je stanje stabilno te 

nije bilo potrebe za podizanjem razine pripravnosti. Tom je prigodom istaknuto da retencija na Gornjoj 

Dobri, iako još nije u potpunosti dovršena, već u određenoj mjeri funkcionira i usporava odljev vode 

prema Đulinom ponoru. 

U studenom je, zbog najave snježnih padalina, sazvan sastanak djela članova Stožera civilne zaštite u 

čijoj domeni je zimska služba. Svi ugovoreni izvođači zimske službe stavljeni su u stanje pripravnosti, 

a zimska služba aktivirana je prema Izvedbenom programu za sezonu 2025./2026. koji predviđa čišćenje 

247 kilometara gradskih prometnica raspoređenih u 23 područja te posipanje 240 kilometara cesta, 

prema utvrđenim prioritetima. 
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3.4  Vatrogastvo 

Javna vatrogasna postrojba Ogulin u drugoj je polovici 2025. odradila 76 vatrogasnih intervencija te 

347 ostalih operativnih aktivnosti. Zabilježen je rekordan broj prijevoza vode: 400 cisterni u 

promatranom polugodištu. S kraja godine u Postrojbi je zaposleno 24 djelatnika i to nakon umirovljenja 

jednog djelatnika. Djelatnici JVP-a nastupili su u listopadu na Državnom vatrogasnom natjecanju u 

Novalji. Materijalna prava vatrogasaca u predmetnom razdoblju u potpunosti su usklađena s važećim 

pravilnicima. 

Područna vatrogasna zajednica Ogulin u promatranom je razdoblju ostvarila 64 intervencije na području 

grada i susjednih općina. U prosincu je završen vatrogasni centar DVD-a Ogulin, a u vatrogasnom domu 

DVD-a Zagorje nabavljen je namještaj za veliku salu. Dobrovoljna vatrogasna društva sudjelovala su 

na vatrogasnim natjecanjima, uz poseban nastup ekipa mladeži na Državnom natjecanju u Makarskoj. 

Provedena je i preraspodjela voznog parka unutar područne zajednice radi održavanja operativne 

spremnosti na čitavom području. 
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4 Odgoj i obrazovanje 

4.1  Dječji  vrtić „Bistrac" Ogulin  

Dječji vrtić „Bistrac" Ogulin predškolska je ustanova koja provodi programe njege, odgoja, obrazovanja 

i skrbi djece rane i predškolske dobi. U srpnju i kolovozu 2025. djelatnici vrtića koristili su godišnji 

odmor, a zbog smanjene polaznosti djece u kolovozu radio je isključivo matični objekt u Poredicama. 

Nova pedagoška godina 2025./2026. započela je 1. rujna 2025. Radno je vrijeme vrtića od 6:00 do 16:30 

sati, pet dana tjedno. E-upisima je u novu pedagošku godinu upisano 81 dijete, a ukupan broj djece u 

svim skupinama iznosi 303. Do 31. prosinca 2025. iz vrtića je ispisano troje djece jasličke dobi. 

Od 1. listopada u popodnevnim satima (15:30–18:30) pokrenuti su opća igraonica i izvanredni program 

predškole, koji će trajati do kraja svibnja. U izvanredni program predškole upisano je 27-ero djece, a u 

opću igraonicu 17-ero. Za potrebe tih programa zaposlena je jedna odgojiteljica na nepuno radno 

vrijeme. 

U izvještajnom razdoblju održano je jedanaest sjednica Upravnog vijeća, tri Odgojiteljska vijeća te su 

doneseni Godišnje izvješće za pedagošku godinu 2024./2025. i Godišnji plan i program rada za novu 

pedagošku godinu. U rujnu su izabrani novi predstavnici Upravnog vijeća od strane osnivača. 

Uz redovne odgojno-obrazovne aktivnosti, vrtić je u promatranom razdoblju obilježio niz prigodnih i 

edukativnih sadržaja: Hrvatski olimpijski dan i Dječji tjedan, kestenijadu, Dane kruha, Dan sjećanja na 

žrtve Vukovara i Škabrnje, Dan palčića, kao i niz božićnih radionica za roditelje. U suradnji s 

Turističkom zajednicom organiziran je posjet Svetog Nikole koji je djeci u oba objekta donio prigodne 

paketiće. Dana 13. studenoga vrtić je proslavio 69. rođendan. Stručno usavršavanje odgojitelja u 

pedagoškoj godini 2025./2026. provodi se kroz paket edukacija „Mliječni zub" Agencije za odgoj i 

obrazovanje i SRC DV Sopot. 

U kolovozu je obnovljen pod u jednoj sobi boravka. Kao prioriteti daljnjeg ulaganja u uvjete rada 

identificirani su obnova dviju dječjih kupaona i kupaone za osoblje u područnom objektu. 

4.2  Osnovno školstvo  

U školskoj godini 2025./2026. u prve razrede ogulinskih osnovnih škola upisano je 112 učenika i to 66 

u Prvu osnovnu školu Ogulin i 46 u Osnovnu školu Ivane Brlić-Mažuranić. Grad Ogulin i ove je godine 

svim prvašićima osigurao simbolični poklon — torbu za obuću. 

Grad Ogulin nastavlja s mjerama potpore osnovnoškolskom obrazovanju: osigurava radne bilježnice za 

sve učenike, financira produženi boravak te sufinancira prijevoz učenika. Posebno se ističe 

prepoznavanje rada dvoje nastavnih djelatnika s područja Ogulina, a to su Valentina Blašković iz Prve 

osnovne škole i Branko Rumenović iz Gimnazije i strukovne škole Bernardina Frankopana koji su 

uvrstili su se među 522 najuspješnija odgojno-obrazovna radnika u Republici Hrvatskoj u školskoj 

godini 2024./2025., prema odluci Ministarstva znanosti i obrazovanja. Primio sam ih u uredu i zahvalio 

im na predanosti i doprinosu obrazovanju u Ogulinu. Ovo je sedma uzastopna godina dodjele tog 

priznanja otkako je ustanovljeno, a svake su ga godine primili i ogulinski prosvjetni djelatnici. 

Svim učenicima, nastavnicima i djelatnicima škola čestitao sam uspješan povratak u klupe i zaželio 

uspješnu novu školsku godinu. 
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5 Kultura i tehnička kultura  
Sukladno Zakonu o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi te Zakonu o tehničkoj 

kulturi, Program javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi na prijedlog gradonačelnika donosi Gradsko 

vijeće. Za 2025. godinu za ovu je namjenu prvotno planirano 3,14 milijuna eura, a II. i III. izmjenama i 

dopunama Proračuna ukupni iznos usklađen je na 3,3 milijuna eura. 

Grad Ogulin i u ovom izvještajnom razdoblju podupire djelovanje organizacija civilnog društva kroz 

sufinanciranje programa, projekata i manifestacija. Udrugama u kulturi osigurano je 50.000 eura, 

udrugama u tehničkoj kulturi 8.000 eura, a vjerskim zajednicama za zaštitu, obnovu i izgradnju sakralnih 

objekata 40.000 eura. U rujnu 2025. objavljen je Javni poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi i 

tehničkoj kulturi za 2026. godinu s ukupno odobrenim iznosom od 56.600 eura i to 46.600 za udruge iz 

kulture i 10.000 za udruge iz tehničke kulture. Objavljen je i Javni poziv za programe udruga iz područja 

socijalne skrbi, braniteljskih i ostalih udruga od interesa za Grad, s osiguranim iznosom od 50.000 eura 

za 2026. godinu. 

Pučko otvoreno učilište Ogulin nositelj je najvećeg dijela kulturnih i obrazovnih programa na području 

Grada. U razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2025. POU Ogulin ostvario je ukupne prihode od 

640.481 eura i rashode od 829.177 eura. 

U području sufinanciranja programa, POU je u 2025. godini ostvario potpore u ukupnom iznosu od 

28.558 eura iz izvora Ministarstva kulture i medija, Karlovačke županije, Hrvatskog audiovizualnog 

centra i ZAKUD-a Karlovačke županije. Ministarstvo kulture i medija odobrilo je sufinanciranje četiriju 

programa u iznosu od 11.750 eura i to za Smotru izvornog folklora Igra kolo, program Bajke iz daljine, 

te pripremu predstave Lutkarskog studija POU-a. Program obilježavanja 1100 godina Hrvatskog 

Kraljevstva dobio je potporu Ministarstva u iznosu od 2.000 eura. Na temelju Odluke Agencije za 

mobilnost i programe EU, POU Ogulin dodijeljena je Erasmus akreditacija za obrazovanje odraslih za 

razdoblje 2025.–2027. s odobrenim bespovratnim sredstvima od 28.315 eura. 

U izvještajnom razdoblju POU je proveo bogat program kulturnih aktivnosti koji je obuhvatio kazališne 

i lutkarske izvedbe, glazbene koncerte, izložbe te sezonske manifestacije. Među istaknutim događanjima 

bili su koncerti zbora CRUX, manifestacije „Večeri glazbe i ponosa" i „Tambure pod zvijezdama", 

natjecanja mladih izvođača u okviru programa „Prvi glas Ogulina" i „Maći glas Ogulina", te bogat 

adventski i božićni program uključujući izložbu jaslica i adventske radionice. Učilište je ostvarilo i 

zapaženu medijsku vidljivost gostovanjem u emisiji „Dobro jutro, Hrvatska". U razdoblju od 1. srpnja 

do 31. prosinca 2025. održano je 20 filmskih projekcija s ukupno 814 gledatelja, dvije kazališne 

predstave s 498 gledatelja te pet koncerata s 1.206 gledatelja. 

U području obrazovanja odraslih POU provodi 30 formalnih programa za koje posjeduje rješenje 

Ministarstva znanosti i obrazovanja te 10 neformalnih programa. U izvještajnom razdoblju aktivno su 

se provodili programi za stjecanje djelomičnih kvalifikacija; pomoćnik u nastavi (25 polaznika), 

njegovatelj u institucionalnoj i izvaninstitucionalnoj skrbi (7 polaznika) te operativni djelatnik za 

sigurnost i civilnu zaštitu (26 polaznika). Pokrenuta je i emisija „Za 10!" o obrazovanju i kulturi u 

programu Radio Ogulina, koja se emitira svaki drugi četvrtak. 

U okviru OCD inkubatora i Centra za tehničku kulturu nastavljeni su programi Društva pedagoga 

tehničke kulture, Kluba za mlade, Udruge žena, Kino kluba Ogulin te Akademije robotike i Škole šaha. 

Uočene su nepravilnosti u poslovnim knjigama POU-a za razdoblje do 1. siječnja 2018. te nedostaci u 

provođenju projekta rekonstrukcije objekta. Gradska uprava poduzima aktivnosti na otklanjanju 

utvrđenih nepravilnosti. 
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6 Turizam 
Turistička zajednica Grada Ogulina u drugoj je polovici 2025. provela niz aktivnosti usmjerenih na 

promociju Ogulina kao atraktivne turističke destinacije. Uz organizacijsku i financijsku potporu Grada 

u iznosu od 45.000 eura, realizirana su dva ključna programa: ljetna manifestacija „Ljeto u Ogulinu" i 

adventsko-božićni program „Advent u Ogulinu". 

 

U sklopu „Ljeta u Ogulinu", koje se odvijalo od 1. srpnja do 30. kolovoza, na jezeru Sabljaci postavljen 

je napuhanac za djecu, održan je odbojkaški turnir, a u Frankopanskom kaštelu organizirane su filmske 

projekcije, predstave i koncerti. Tradicionalno je održana i Međunarodna smotra folklora te Moto susret 

i Formula driver utrke. Program „Advent u Ogulinu" obuhvatio je paljenje adventskih svijeća uz nastupe 

domaćih kulturno-umjetničkih društava, koncerte hrvatskih izvođača — Dalmatino, Hari Rončević, 

Dino Petrić, Matija Cvek — te novogodišnje programe s Mijom Dimšić i grupom Carismo. Na Badnjak 

je uz dijeljenje ribica nastupao TS Boemi, a u suradnji s Društvom „Naša djeca" organizirana je podjela 

paketića za najmlađe. 

U sklopu obilježavanja Dana Grada Ogulina i 525. obljetnice postojanja, Turistička zajednica 

sudjelovala je u organizaciji bogatog programa koji je uključivao sportska, kulturna i edukativna 

događanja te svečanu sjednicu Gradskog vijeća kojoj je prisustvovao predsjednik Republike Hrvatske 

Zoran Milanović. 

U 2025. godini Grad Ogulin i TZ Ogulin ostvarili su financiranje za tri projekta na Javnom pozivu za 

lokalne turističke zajednice u iznosu od ukupno 46.600 eura: za 20. Ogulinski festival bajke (23.300 

eura), projekt „Otkrijte ogulinski kraj – turistički dragulj Hrvatske" (9.320 eura) te projekt „Ogulin – 

sinergija za bolje turističko iskustvo i uređenje destinacije" (13.980 eura). U prosincu je usvojen Plan 

upravljanja destinacijom Ogulin 2025.–2029. 

Turistički rezultati za cjelovitu 2025. godinu iznimno su povoljni. Ostvareno je 45.173 noćenja i 28.396 

dolazaka, što je povećanje od 6 posto u noćenjima i 10 posto u dolascima u odnosu na prethodnu godinu. 

U samom izvještajnom razdoblju (srpanj–prosinac) zabilježeno je 18.710 dolazaka i 28.215 noćenja, 
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naspram 16.351 dolaska i 26.667 noćenja u istom razdoblju 2024. Strani gosti dolazili su ponajviše iz 

Njemačke, Koreje, Poljske, Češke i Italije. 
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7 Sport 
Rad Sportske zajednice Grada Ogulina u izvještajnom je razdoblju odvijao se prema važećim 

programskim dokumentima i planu javnih potreba u sportu. Sve sportske udruge članice redovito su 

provodile trenažne i natjecateljske aktivnosti. 

Početkom energetske obnove Gradske sportske dvorane provedena je privremena reorganizacija 

korištenja sportskih prostora. Svi korisnici dvorane pravodobno su premješteni u Školsku sportsku 

dvoranu Ivica Cindrić – Piva, čime je osiguran kontinuitet svih sportskih programa. Rukometnom klubu, 

zbog specifičnosti natjecateljskog sustava, omogućeno je korištenje sportske dvorane u Vrbovskom, a 

nastali su troškovi najma refundirani putem Sportske zajednice. 

Ostali sportski objekti — kuglana Klek, Sokolski dom i Teniska dvorana — radili su bez zastoja. 

Sportska zajednica aktivno je sudjelovala u koordinaciji i praćenju radova na postavljanju umjetne trave 

na pomoćnom stadionu te radova na energetskoj obnovi Gradske sportske dvorane. 

Uslijed nemogućnosti korištenja Gradske sportske dvorane zabilježeno je smanjenje vlastitih prihoda 

Sportske zajednice, kao i povećanje materijalnih rashoda, ponajprije troškova energije i grijanja. Unatoč 

tome, sve financijske obveze izvršavane su uredno. Dana 22. prosinca 2025. na redovnoj skupštini 

Sportske zajednice usvojeni su Plan rada i Financijski plan za 2026. godinu. Sportska zajednica 

zapošljava osam djelatnika te raspolaže s dva kombi vozila koja su u izvještajnom razdoblju korištena 

za više od 250 gostovanja sportskih udruga. 

 



 

 

 13 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

sr
p
an

j 
–
 p

ro
si

n
ac

 2
0
2

5
. 

g
o
d
in

e 

li
p
an

j2
0
1
8
.2

0
1
8

.2
0

1
g
o

d
in

e 

8 Socijalna skrb 
Socijalnim programom Grada Ogulina za 2025. godinu utvrđeni su korisnici socijalne skrbi, oblici 

naknada, uvjeti i način njihova ostvarivanja te potrebna sredstva. Za provedbu Socijalnog programa u 

Proračunu za 2025. godinu osigurano je oko 300.000 eura. U izvještajnom su razdoblju donesene I. i II. 

izmjene i dopune Socijalnog programa, usklađene s odgovarajućim izmjenama Proračuna. 

8.1  Mjere potpore obitelj ima i  umirovljenicima  

Roditelji svakog novorođenog djeteta s područja Grada Ogulina primaju jednokratnu novčanu naknadu 

od 700 eura, za što je u Proračunu za 2025. godinu osigurano 70.000 eura. Grad simbolično obilježava 

i dolazak prve bebe u kalendarskoj godini. 

Sukladno Socijalnom programu za 2025. godinu, umirovljenicima čiji iznos mirovine ne prelazi 450 

eura osigurana je jednokratna novčana naknada za Božić u iznosu od 70 eura. Iste naknade za blagdane 

Uskrsa i Božića povećane su u odnosu na prethodnu godinu s 50 na 70 eura. Naknada za Božić 

dodijeljena je i djeci do 15 godina starosti čija su oba roditelja nezaposlena te djeci s područja Grada 

smještenoj u udomiteljskim obiteljima, u iznosu od 70 eura po djetetu, za ukupno 33 djece. Za tu je 

mjeru osigurano 3.000 eura. 

8.2  Mjere potpore djeci  i  mladima 

Grad Ogulin svim učenicima osnovnih škola osigurava radne bilježnice i nastavne materijale te financira 

produženi boravak u dvjema školama. Sufinancira se i prijevoz učenika srednjih škola. Svake se godine 

svim prvašićima uručuje simbolični poklon dobrodošlice u školski život. 

U školskoj i akademskoj godini 2025./2026. dodijeljeno je 20 učeničkih i 22 studentske stipendije, u 

iznosu od 100 eura za učenike i 150 eura za studente. Stipendije se dodjeljuju u kategorijama za nadarene 

učenike i studente, za STEM područja, za deficitarna zanimanja te po osnovi slabijeg socijalnog statusa. 

Za stipendiranje učenika osigurano je 20.000 eura, a za studente 50.000 eura. 

Od listopada 2025. pokrenut je i Poludnevni boravak za djecu s teškoćama u razvoju, čime je Grad 

proširio spektar socijalne potpore za obitelji s djecom s posebnim potrebama. Uvedene su i nove 

jednokratne naknade za djecu s teškoćama u razvoju (20.000 eura), za nezaposlene hrvatske branitelje 

(10.000 eura) te za korisnike nacionalne naknade za starije osobe (5.000 eura). 
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8.3  Demografske mjere 

Grad Ogulin sustavno provodi demografske mjere usmjerene na poticanje ostanka i povratka mladih te 

podizanje standarda života obitelji. Uz već navedene mjere novčanih naknada za novorođenčad, 

stipendiranja i potpore predškolskom odgoju, Grad aktivno sudjeluje u projektu poticajne stanogradnje 

— POS-u na lokaciji bivše vojarne Sveti Petar — kojim se mladim obiteljima omogućuje pristup 

stambenim jedinicama po uvjetima znatno povoljnijim od tržišnih. Detalji o napretku ovog projekta 

prikazani su u poglavlju o projektima. 

U okviru demografske politike Grad prati i stanje predškolskih kapaciteta. Izgradnjom drugog vrtićkog 

objekta u Poredicama, koja je u tijeku, Ogulin će po njegovu dovršetku prvi put imati dovoljan broj 

mjesta za svu djecu s područja grada, što je jedan od ključnih preduvjeta za zadržavanje mladih obitelji. 

Zadovoljni smo što posljednjih godina bilježimo blagi porast broja novorođenčadi i visoku potražnju za 

mjestima u vrtićima, što potvrđuje da provedene mjere daju mjerljive rezultate. Demografski su izazovi 

dugoročni i svjesni smo da se demografska revitalizacija ne može ostvariti kratkoročno — no svaka 

mjera kojom olakšavamo život obiteljima u Ogulinu korak je u pravom smjeru. Naši ciljevi za naredno 

razdoblje uključuju nastavak ulaganja u predškolsku i školsku infrastrukturu, osiguravanje novih 

stambenih jedinica za mlade obitelji, povećanje stipendija i potpora te provedbu programa energetske 

učinkovitosti na javnim objektima kojima smanjujemo troškove zajednici i stvaramo zdravije okruženje 

za život. 

 

8.4  Projekt „Zažel i za Ogulin"  

U izvještajnom je razdoblju nastavljena provedba projekta „Zaželi za Ogulin", koji je sufinanciran 

sredstvima EU fondova u iznosu od 495.000 eura. Projekt je usmjeren na pružanje podrške starijim i 

nemoćnim osobama u svakodnevnom životu, jačanje socijalne uključenosti i zapošljavanje žena u 

nepovoljnom položaju na tržištu rada. 
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9 Gospodarstvo 
Razvoj gospodarstva i dalje je jedan od temeljnih prioriteta ove gradske vlasti. Razvijeno i raznovrsno 

gospodarstvo preduvjet je za ulaganja u sve ostale segmente društvenog života; sport, kulturu, socijalnu 

skrb, demografsku obnovu i zaštitu okoliša. 

9.1  Poljoprivreda 

Grad Ogulin razvoj poljoprivrede potiče putem Programa potpora u poljoprivredi, a potpore se 

dodjeljuju sukladno pravilima EU o državnoj potpori u poljoprivredi i ruralnom razvoju. Od planiranih 

63.000 eura, u izvještajnom je razdoblju utrošeno 60.542 eura. U mjeri potpore za mlade 

poljoprivrednike i razvoj malih poljoprivrednih gospodarstava odobreno je 6.737 eura, a za potpore za 

marketinške aktivnosti 248 eura. 

9.2  Poduzetništvo  

Grad Ogulin podupire razvoj gospodarstva i kroz Program potpora u malom i srednjem poduzetništvu. 

U 2025. godini ukupno izvršenje ovih potpora iznosilo je 87.374 eura od planiranih 100.000 eura. 

Najveći dio dodijeljen je mladim poduzetnicima i to 46.764 eura, zatim poduzetnicima početnicima 

13.759 eura te ženama poduzetnicama 26.850 eura. 

Posebno je znakovit rast interesa za poduzetničke potpore za početnike u kontekstu restrukturiranja 

tvrtke Bjelin. Dok je 2024. godine tu mjeru koristio tek jedan korisnik, u 2025. godini broj korisnika 

narastao je na šest, a zbog povećanog interesa sredstva su morala biti preraspodijeljena s drugih, slabije 

korištenih potpora. To upućuje na to da je dio bivših zaposlenika Bjelina iskoristio gradske potpore za 

pokretanje vlastitog posla. 

9.3  Zatvaranje pogona tvrtke Bjelin i  gospodarska otpornost Ogulina  

U travnju 2025. tvrtka Bjelin obavijestila je zaposlenike o planu restrukturiranja kojim se ukida dio 

proizvodnje parketa u pogonu u Žegaru, a kapaciteti prenamjenjuju u segment namještaja baziranog na 

Woodura tehnologiji. Kao posljedica te poslovne odluke, otprilike 200 djelatnika dobilo je otkaze, s 

mogućnošću ponovnog zapošljavanja po završetku prenamjene i modernizacije. Odmah po saznanju 

stupio sam u kontakt s upravom tvrtke te javno izrazio zabrinutost i suosjećanje sa svim pogođenim 

radnicima i njihovim obiteljima. 

Krajem 2025. godine potvrđeno je da se prenamjena pogona u Žegaru neće realizirati te da je preostalih 

50 djelatnika dobilo otkaze s 19. prosinca 2025. godine. Gašenjem pogona u Žegaru Bjelin je zadržao 

poslovanje isključivo u pogonu Välinge u Poduzetničkoj zoni u Otoku Oštarijskom, gdje se uspješno 

proizvode patentirane podne obloge Woodura i Nodura s visokim tržišnim potražnjom. 

Važno je naglasiti da je Grad Ogulin o restrukturiranju Bjelina javno izvijestio još u travnju 2025. 

godine, odmah po saznanju i kontaktu s upravom tvrtke. Tvrtka Bjelin privatna je kompanija sa 

sjedištem uprave izvan Ogulina koja samostalno donosi poslovne odluke. Grad Ogulin nema zakonsku 

ni stvarnu mogućnost upravljanja procesima u privatnim tvrtkama. Ono što Grad može i sustavno radi 

jest stvaranje što povoljnijeg poslovnog okruženja ulaganjem u infrastrukturu, poduzetničku zonu, 

potpore investitorima, poticanje novih ulaganja te provedbom vlastitih investicija i projekata na kojima 

se angažira poslovne subjekte. 

Unatoč zatvaranju Bjelinova pogona u Žegaru, gospodarski pokazatelji Ogulina ostali su iznimno 

povoljni. Prema podacima Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, krajem prosinca 2024. u 

Ogulinu je bilo zaposleno 4.478 radnika, što je rekordna brojka otkako se ovaj pokazatelj prati, od 2014. 

godine. Statistički bilten HZZ-a za kolovoz 2025. potvrđuje da se trend rasta zaposlenosti i smanjenja 

nezaposlenosti nastavio i nakon zatvaranja Bjelinova pogona. Broj aktivnih poslovnih subjekata u 



 

 16 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

sr
p
an

j 
–
 p

ro
si

n
ac

 2
0
2

5
. 

g
o
d
in

e 

li
p
an

j2
0
1
8
.2

0
1
8

.2
0

1
g
o

d
in

e 

 

Ogulinu na kraju 2024. godine dosegao je 580 što je najviše u dosad zabilježenoj povijesti, nasuprot 416 

koliko ih je bilo 2017. godine. Turistički dolasci i noćenja bilježe rekordne vrijednosti, a interes za 

pokretanje vlastitog posla raste, što sugerira da se struktura lokalnog gospodarstva postupno mijenja. 

Oslanjanje na nekoliko velikih sustava zamjenjuje se širim spektrom manjih i srednjih poduzetnika. 

 

Godina 
Ukupno 

zaposlenih 
 Godina 

Ukupno 

poslovnih 

subjekata 

2014 3.534  2017. 416 

2017 3.911  2019. 479 

2020 4.109  2021. 503 

2022. 4.374  2023. 547 

2023. 4.369  2024. 580 

2024. 4.478  Izvor: FINA i Županijski 

ured za gospodarstvo 
Izvor: HZMO, Zagreb  

 

Podatke o zaposlenosti i broju poslovnih subjekata vrijedi sagledati i u širem kontekstu. U Ogulinu su u 

prethodnim desetljećima zatvoreni Sintal, Ventilator, DIP Pilana, DIP Stolarija, Tvornica montažnih 

kuća i HOC Bjelolasica, a tvrtka Bechtel u Ogulinu je u jednoj prigodi otpustila više od tisuću radnika. 

Usprkos svim tim udarcima, a zahvaljujući sustavnoj politici privlačenja investicija, razvoju 

poduzetničke zone i potpori poduzetnicima, zaposlenost u Ogulinu danas je na rekordnoj razini. 

 

9.4  Poduzetnička zona  

Poduzetnička zona u Otoku Oštarijskom popunjena je više od 95%, a broj zaposlenih u njoj narastao je 

s oko 70 u 2017. godini na oko 250 danas. Grad Ogulin od 2018. godine nastoji ishoditi proširenje zone, 

no postupak prijenosa državnog zemljišta na Grad i dalje traje. O tome sam osobno izvijestio 

predsjednika Vlade u Saboru, ministra Bačića, predsjednika Uprave Hrvatskih šuma i županicu 
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Karlovačke županije. Rješavanje ovog pitanja ostaje jedan od ključnih preduvjeta za daljnji gospodarski 

razvoj grada. 

Na sjednici Gradskog vijeća 22. prosinca 2025. usvojene su odluke o prodaji građevinskih čestica u 

Poduzetničkoj zoni tvrtkama GTM – Gavan d.o.o. i Pyroliza Ogulin d.o.o., o čemu je detaljnije 

prikazano u poglavlju o projektima. 

9.5  Gradske tvrtke 

Stambeno komunalno gospodarstvo d.o.o. nastavilo je s redovnim aktivnostima komunalnog održavanja 

i investicijskim radovima na objektima javne namjene. Usluga javnog zbrinjavanja miješanog 

komunalnog otpada u potpunosti je operativna. SKG je aplicirao na natječaj NPOO.C.1.3. za nabavu 

postrojenja za recikliranje biootpada, čija neto vrijednost projekta iznosi oko 500.000 eura. 

 

Radio Ogulin u izvještajnom razdoblju zapošljava šestero djelatnika i jednu osobu na ugovoru o djelu. 

Plaće su isplaćivane redovito, financijsko poslovanje uredno je, a program se emitira u skladu s 

koncesijskim ugovorom potpisanim s Vijećem za elektroničke medije. 

U izvještajnom su razdoblju završeni radovi na izgradnji vodovodnih ogranaka u naseljima Jusići, 

Kukići, Miščevići i Vucelići na području Gornjih Dubrava te na glavnom dovodnom cjevovodu za 

Popovo selo, u vrijednosti 1.149.329 eura. Iznos prihvatljivih troškova projekta do 1.160.393 eura 

sufinancira se iz NPOO-a, dok ostatak sufinanciraju Hrvatske vode, Grad Ogulin i Vodovod i 

kanalizacija d.o.o. Predan je zahtjev za uporabnu dozvolu. 

Uz navedeni kapitalni projekt, izvedeni su i radovi na rekonstrukciji vodovodne mreže i mješovite 

odvodnje u ulici Alojzija Stepinca (17.623 eura), sanacija vodovoda u Ogulinskom Hreljinu (18.820 

eura) te zamjena dijela magistralnog vodovoda na koritu rijeke Mrežnice (70.000 eura). Izrađeni su 
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elaborat nepotpunog izvlaštenja i glavni projekt vodoopskrbnog sustava Zdenac – Potok Tounjski – 

Ljubanovići na području općine Tounj. 

 

U izvještajnom razdoblju otklonjeno je 168 kvarova na vodoopskrbnim sustavima, zamijenjeno 790 

vodomjera i 110 ventila kućnih priključaka, rekonstruirano 14 kućnih priključaka, izrađena 44 nova 

kućna priključka te 4 priključka sustava odvodnje. Prihodi od prodaje vodnih usluga za razdoblje od 1. 

ožujka do 31. prosinca 2025. ostvareni su u iznosu od 1.429.801 eura, a prihodi od ostalih usluga u 

iznosu od 59.759 eura. Na vodoopskrbni sustav priključeno je ukupno 9.699 korisnika. 

Ovo je zadnje izvješće u kome se spominje tvrtka Vodovod i kanalizacija Ogulin obzirom da od 1. 

siječnja 2026. godine ona više nije tvrtka Grada Ogulina već je podružnica Vodovoda i kanalizacije 

Karlovac pod upravom Grada Karlovca. 

Izgradnja Centra za gospodarenje otpadom Babina Gora, čije poslovanje se sufinancira i iz proračuna 

Grada Ogulina, ulazi u završnu fazu. Ovaj regionalni centar, koji će godišnje obrađivati do 20.000 tona 

miješanog komunalnog otpada iz sedam gradova i 22 općine za gotovo 140.000 stanovnika, ključan je 

preduvjet za zatvaranje svih postojećih odlagališta u regiji, uključujući ogulinskog Sodola. Projekt se 

sufinancira iz Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2021.–2027. s prihvatljivim troškovima 

od 45,86 milijuna eura, od čega EU osigurava 29,98 milijuna. Projekt uključuje i četiri pretovarne 

stanice ukupne vrijednosti 7,03 milijuna eura, od čega 4,79 milijuna sufinancira EU, a jedna od njih 

smještena je i u Ogulinu. Probni rad CGO-a Babina Gora očekuje se u veljači 2026., a redovni rad i puna 

uspostava sustava gospodarenja otpadom krajem ljeta 2026. Na javnoj tribini o napretku projekta, 

održanoj 20. studenoga 2025. u Karlovcu, Grad Ogulin predstavljali su direktor SKG-a Bojan Prebežić 

i zamjenik gradonačelnika Daniel Vukelja. 
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10 Projekti 
U nastavku su prikazani značajniji infrastrukturni i razvojni projekti koje je Grad Ogulin provodio u 

izvještajnom razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2025. godine. 

10.1  Rekonstrukcija ulice Ivana Gorana Kovačića  

U tijeku su radovi V. faze rekonstrukcije ulice Ivana Gorana Kovačića, jedne od najvažnijih dionica 

prvog obilaznog prstena središta Ogulina. Ova prometnica, koja se proteže od Lovrićeve funtane do 

spoja na državnu cestu D42 ispod Frankopanskog kaštela, nastavak je već izvedene dionice ulice 

Augusta Šenoe. Vrijednost V. faze iznosi 488.421 eura uključujući stručni nadzor i PDV, a radove izvodi 

tvrtka Hidrotehnika uz stručni nadzor tvrtke Dom konzalting. 

Tijekom izvođenja radova bilo je nužno izvesti dodatne, prethodno neplanirane zahvate zbog 

nestabilnog tla uz željezničku prugu. Ti su radovi obuhvatili izgradnju potpornog zida, bušenje, ugradnju 

čeličnih armiranobetonskih pilota, sidrenje, injektiranje i ispitivanje stabilnosti, sve u skladu s uvjetima 

Hrvatskih željeznica, koje su stabilizaciju terena postavile kao uvjet za nastavak gradilišta. Vrijednost 

tih dodatnih radova iznosila je 385.000 eura. Za razliku od prethodne dionice ulice Augusta Šenoe, gdje 

je tlo bilo stijensko i stabilno, na ovoj dionici geološki uvjeti zahtijevali su značajne dodatne 

intervencije. 

Nakon V. faze slijedi završna faza rekonstrukcije čija je vrijednost procijenjena na 600.000 eura. 

Dovršetkom obiju faza ukupna vrijednost radova na prvom obilaznom prstenu dosegnut će 2,5 milijuna 

eura, čime će se stvoriti ključni preduvjet za ostvarenje jednog od strateških ciljeva Grada: proglašenja 

pješačke zone oko Frankopanskog kaštela. Time bi se iz centra grada izmjestio teretni promet, povećala 

sigurnost pješaka i turista te podigla kvaliteta života u povijesnoj jezgri grada. Preduvjet za to je i 

prekategorizacija Nove ceste u državnu cestu D42, na čemu Grad aktivno radi. 

 

10.2  Rekonstrukcija Ul ice kardinala Alojzi ja Stepinca  

U izvještajnom je razdoblju završena rekonstrukcija Ulice kardinala Alojzija Stepinca, jedne od 

najstarijih i najprometnijih ulica u središtu Ogulina. Riječ je o investiciji vrijednoj 302.000 eura kojom 

je ulica dobila potpuno novu vizuru, modernu infrastrukturu i veću sigurnost za sve sudionike u prometu. 
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Projekt je obuhvatio obnovu prometnice u dužini od 130 metara, izgradnju sustava oborinske odvodnje 

i sanitarnih voda, uređenje 17 parkirnih mjesta — od čega dva za osobe s invaliditetom i jedno za taksi 

vozilo — te postavljanje nove urbane opreme i ambijentalne rasvjete. Posebno je uređen prostor ispred 

zgrade na adresi A. Stepinca 1, gdje su smješteni Radio Ogulin, Turistički ured i druge institucije. 

Uređene su zelene površine, rampe i stepeništa, čime su otvorene vizure prema crkvi Svetog Križa i 

Parku kralja Tomislava. 

 

Radovi su se zbog tehničkih i organizacijskih razloga protegnuli izvan prvotno planiranog roka. Dodatno 

vrijeme bilo je potrebno za koordinaciju s drugim javnim sustavima koji su paralelno provodili radove 

na zamjeni instalacija vodovoda, plinovoda i DTK sustava, te za uređenje prostora oko biste Ivane Brlić-

Mažuranić. Sadnja lipa obavljena je u optimalnom jesenskom roku sukladno preporukama stručnjaka. 

 

Završetkom projekta ulica je dobila moderan izgled, bolju funkcionalnost i veću pristupačnost osobama 

s invaliditetom. Noću posebno dolazi do izražaja nova dekorativna rasvjeta koja u središtu grada stvara 

ugodan ambijent i naglašava arhitektonske detalje okolnih objekata. 
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10.3  Uređenje Vijenca Ive Marinkovića  

U Vijencu Ive Marinkovića završeni su građevinski radovi na uređenju ulice. Posljednja faza obuhvatila 

je iscrtavanje horizontalne signalizacije, čime je infrastrukturni dio projekta u potpunosti okončan. U 

jesenskim je mjesecima provedeno i hortikulturno uređenje prostora; sadnja stabala i grmova u 

optimalnom roku. Preostaje uređenje ostatka naselja, uključujući obnovu dječjeg igrališta u centru, što 

će se realizirati prema financijskim mogućnostima. 

10.4  Uređenje naselja Struga  

U naselju Struga izvedeni su radovi na uređenju prometnih površina, kolnika, nogostupa i parkirnih 

mjesta. Postavljen je novi asfaltni sloj, iscrtana horizontalna i postavljena vertikalna signalizacija. Prije 

uređenja pristupi naselju bili su uski i nepregledni, a u središtu su se nalazile derutne garaže. Uređenjem 

naselja, čije je ispunjenje obećano još u predizbornoj kampanji 2017. godine, Grad je okončao 

dugogodišnji proces koji je bio usporen rješavanjem imovinskopravnih odnosa s državom. Preostaje 

posljednja faza, uređenje južnog dijela naselja, koja će se realizirati prema financijskim mogućnostima. 

 

10.5  Sortirnica 

Sortirnica u Ogulinu, jedna od prvih takvih u Hrvatskoj, u svibnju 2025. uspješno je puštena u probni 

rad. Financirana je sredstvima EU fondova, kao i spremnici za odvojeno prikupljanje otpada koji su 

podijeljeni kućanstvima. Kontinuirani rad još nije započeo zbog administrativnih postupaka koji nisu u 

nadležnosti Grada, a koje je potrebno okončati prije trajnog pokretanja sortirnice. Radi se o izazovima 

s kojima se susreću i drugi gradovi koji su sortirnice gradili uz EU sufinanciranje, primjerice Bjelovar, 

Rijeka i Metković. Do okončanja postupaka plastika i papir prikupljaju se u besplatne plastične vreće 

koje korisnici s uredno podmirenim računima mogu preuzeti u SKG-u. 

10.6  Energetska obnova zgrade Pučkog otvorenog učil išta Ogulin  

U rujnu 2025. postavljena je fasadna skela i pokrenuti su radovi sveobuhvatne energetske obnove zgrade 

Pučkog otvorenog učilišta Ogulin, jednog od najvažnijih objekata u središtu grada. Nakon ponovljenog 

postupka javne nabave, temeljem Odluke o odabiru od 21. srpnja 2025., s izvođačem MONTEL d.o.o. 

iz Zagreba potpisan je ugovor za izvođenje obrtničkih, elektroinstalaterskih i strojarskih radova u svrhu 

ispunjenja mjera energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije. Vrijednost ugovora 

iznosi 1.289.991 euro bez PDV-a, odnosno 1.612.488 eura s PDV-om. 
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Iznos od 1.407.988 eura osiguran je bespovratnim sredstvima iz NPOO-a putem Ugovora o dodjeli 

bespovratnih sredstava između POU-a i Ministarstva kulture i medija, dok preostali dio sufinancira Grad 

Ogulin. Radovi su u predmetnom razdoblju bili u tijeku. 

Po dovršetku radova zgrada POU-a bit će u potpunosti obnovljena, iznutra i izvana, te će Ogulin dobiti 

energetski učinkovit i reprezentativan prostor u službi obrazovanja i kulture, dostojan središta grada. 

 

10.7  Izgradnja nove zgrade Dječjeg vrt ića „Bistrac" u Poredicama  

Izgradnja nove zgrade Dječjeg vrtića „Bistrac" u Poredicama, na prostoru bivše vojarne Sveti Petar, 

odvija se prema planiranoj dinamici. Dovršeni su potporni zid i temelji, a izvedena je i montaža 

prefabriciranih modularnih elemenata koji čine konstrukciju budućeg objekta. U idućem razdoblju 

slijede dovršetak konstrukcije, krovišta i unutarnjih instalacija. 

Riječ je o modernom vrtićkom objektu s osam odgojnih skupina, četiri jasličke i četiri vrtićke, koji će 

biti opremljen prema najvišim pedagoškim standardima, energetski učinkovit i prilagođen osobama 

smanjene pokretljivosti. Ukupna vrijednost projekta iznosi 3,28 milijuna eura s PDV-om, od čega se dio 

financira iz NPOO-a, a ostatak iz proračuna Grada. 

Ovo je treći vrtićki objekt koji Grad Ogulin realizira u posljednjih osam godina. Nadogradnja postojećeg 

objekta u Procama završena je ranije, a u Poredicama 2021. godine otvoren je novi objekt. Izgradnjom 

ovog drugog novog objekta Grad će po prvi put imati dovoljno mjesta za svu djecu s područja grada. 

Trenutno je neupisano ostalo oko 50 djece. Ovime će u potpunosti riješiti dugogodišnji problem 

nedostatnih kapaciteta u predškolskom odgoju. 
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10.8  Projekt poticajne stanogradnje (POS) u Poredicama  

Projekt poticajne stanogradnje na lokaciji bivše vojarne Sveti Petar ulazi u novu fazu. Projektanti koje 

je angažirala Agencija za pravni promet i posredovanje nekretninama (APN) obišli su bivši vojni objekt 

radi utvrđivanja trenutnog stanja i izrade projektne dokumentacije za preoblikovanje postojeće roh-bau 

zgrade u stambene jedinice. 

 

Inicijativa za ovaj projekt pokrenuta je 2019. godine, a 2022. potpisan je predugovor između Grada i 

APN-a kojim je definirano uređenje jedne zgrade s oko 40 stanova, od garsonijera do trosobnih. Grad 

je preuzetu obvezu komunalnog uređenja lokacije u cijelosti ispunio, između ostalog osiguravanjem svih 

potrebnih infrastrukturnih priključaka kroz realizaciju projekta novog dječjeg vrtića na Svetom Petru. 

Ankete i javni pozivi za iskaz interesa potvrdili su snažan interes građana, a 2021. godine formirana je 

lista s 44 zainteresirana građana koji ispunjavaju uvjete za kupnju. 
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Program POS omogućava kupnju stanova po cijeni znatno nižoj od tržišne. Gornja granica iznosi oko 

1.790 eura po četvornom metru, nasuprot tržišnih cijena koje često prelaze 2.200 eura, uz povoljne 

kreditne uvjete s kamatnom stopom od oko 2% i rokom otplate do 30 godina. Projekt je danas bliže 

realizaciji nego ikad, a Grad će nastaviti pružati punu podršku APN-u radi što bržeg dovršetka projekta. 

10.9  Postavljanje umjetne trave na pomoćnom stadionu NK Ogulin  

Na pomoćnom igralištu Nogometnog kluba Ogulin završeni su radovi postavljanja umjetne trave te su 

pokrenuti redovni treninzi svih uzrasnih kategorija. Ukupna vrijednost projekta iznosi 850.000 eura. 

Grad Ogulin osigurao je 350.000 eura i financirao sve građevinske radove, od zemljanih radova, drenaže 

i tamponskih slojeva do pripreme terena, dok je Hrvatski nogometni savez sudjelovao s 500.000 eura i 

proveo postupak nabave te postavio umjetnu travu. 

Završetkom projekta NK Ogulin raspolaže jednim od najsuvremenijih pomoćnih terena u regiji, koji 

omogućuje treninge i utakmice u svim vremenskim uvjetima te rasterećuje glavni travnati teren. Time 

su stvoreni znatno bolji uvjeti za rad s mlađim kategorijama i rekreativcima. 

 

10.10 Prodaja parcela u Poduzetničkoj zoni —  nove investici je 

Na sjednici Gradskog vijeća 22. prosinca 2025. usvojene su odluke o prihvatu ponuda tvrtki GTM – 

Gavan d.o.o. iz Ogulina i Pyroliza Ogulin d.o.o. iz Zagreba za kupnju građevinskih čestica u 

Poduzetničkoj zoni Ogulin. 

Tvrtka GTM – Gavan d.o.o. kupila je česticu površine 30.099 m² za 244.103 eura. Na toj lokaciji 

planirana je izgradnja proizvodno-skladišnog kompleksa koji uključuje tvornicu betona, skladišno-

manipulativne površine i prateću infrastrukturu. Ukupna vrijednost planiranih ulaganja procjenjuje se 

na 2,7 milijuna eura, uz planirano otvaranje pet novih radnih mjesta, a završetak projekta predviđen je 

do 2028. godine. 

Tvrtka Pyroliza Ogulin d.o.o. kupila je dvije čestice ukupne površine 51.756 m² za 414.048 eura. 

Zemljište će se koristiti za skladištenje, drobljenje i sušenje biomase, koja će se isporučivati tvrtki 

Reneteh Ogulin d.o.o. za potrebe pirolize. Reneteh će zauzvrat isporučivati toplinsku energiju u količini 

od 50.000 do 60.000 MWh godišnje. Planirana ulaganja iznose 1,2 milijuna eura uz zapošljavanje četiri 

radnika. U perspektivi se razmatraju i mogućnosti povoljne opskrbe građana drvenim briketima te 

toplinska opskrba dijela grada. 
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Ukupna vrijednost najavljenih ulaganja obiju tvrtki iznosi gotovo četiri milijuna eura, uz planirano 

otvaranje devet novih radnih mjesta. 

10.11 Proširenje grobl ja Svetog Petra  

Na groblju Svetog Petra provedena je prva faza radova na proširenju s ciljem osiguravanja novih 

ukopnih mjesta te poboljšanja pristupa i uređenja prostora. Investitor radova je gradska tvrtka SKG. U 

prvoj fazi izvedeni su zemljani radovi te izgradnja ogradnih i potpornih zidova, koje je izvodila tvrtka 

MM Projekti d.o.o. za nešto manje od 80.000 eura s PDV-om. U idućem će se razdoblju ugovoriti 

nastavak radova koji će obuhvatiti uređenje pješačkih površina i hortikulturno oplemenjivanje, čime će 

se zaokružiti cjelina novog dijela groblja. 

 

10.12 Restauracija Spomenika kralju Tomislavu  

U kolovozu i rujnu 2025. provedeni su konzervatorsko-restauratorski zahvati na Spomeniku kralju 

Tomislavu u Parku kralja Tomislava, jednom od najprepoznatljivijih kulturnopovijesnih obilježja 

Ogulina. Radovi su obuhvatili čišćenje, sanaciju pukotina, retuš pozlate, zaštitu natpisne ploče i 

primjenu hidrofobizirajućeg sredstva, osiguravajući konstrukcijsku stabilnost i dugoročnu zaštitu. 

Zahvati su provedeni pod stručnim nadzorom ovlaštenog konzervatora-restauratora i Konzervatorskog 

odjela u Karlovcu, a sve u skladu s propisima o zaštiti kulturnih dobara, budući da je Spomenik zaštićeno 

kulturno dobro (Z-1731). Kulturno vijeće Grada Ogulina posebnim je priopćenjem za javnost 

demantiralo medijske navode koji su insinuirali neodgovarajuće zahvate, naglasivši da neadekvatna 

restauracija iz 1990. godine nije bila predmet aktualnih zahvata te da su tada izvedene rekonstrukcije 

trajno nagrdile estetski izgled Spomenika, no da bi njihovo odstranjivanje uzrokovalo još veća oštećenja. 

Obnovljeni Spomenik svečano je otkriven 14. rujna 2025. u sklopu obilježavanja Dana Grada Ogulina 

i 525. obljetnice postojanja, kao i službenog programa obilježavanja 1100 godina Hrvatskog 

Kraljevstva. 



 

 26 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

sr
p
an

j 
–
 p

ro
si

n
ac

 2
0
2

5
. 

g
o
d
in

e 

li
p
an

j2
0
1
8
.2

0
1
8

.2
0

1
g
o

d
in

e 

 

 

10.13 Uklanjanje derutnih garaža u Procama  

U nastavku Saborčanske ulice u Procama uklonjene su derutne garaže kod sedmerokatnice, koje su 

godinama bile vizualno i sanitarno opterećenje naselja. Garaže su prethodno otkupljene od vlasnika za 

8.420 eura, a uklanjanje je izvela tvrtka Lidar za 16.400 eura. Uklonjenim garažama otvoren je prostor 

za planirane radove na uređenju okoliša. Slijede dovršetak parcelacije i rješavanje imovinskopravnih 

odnosa do Doma umirovljenika, čime će se omogućiti produžetak i dovršetak Saborčanske ulice. 

 

10.14 Zelene površine i hort ikulturno uređenje Ogulina  

U izvještajnom je razdoblju nastavljena sustavna politika ulaganja u gradske zelene površine. Nove 

sadnice, drvoredi i cvjetne površine mijenjaju vizuru gradskih ulica i trgova, a svi dostupni prostori 

iskorišteni su za sadnju. Poslove hortikulturnog uređenja trenutno u najvećoj mjeri obavljaju vanjske 

tvrtke, ponajprije Zelenilo Karlovac, te volonteri iz udruga, primjerice Perunika. Zbog znatno povećanog 

opsega poslova Grad razmatra osnivanje posebnog hortikulturnog odjela unutar gradske tvrtke SKG, 
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koji bi preuzeo sve poslove sezonske sadnje cvijeća, održavanja stabala i grmova te ostale hortikulturne 

radove i time osigurao njihovu pravovremenu i kvalitetnu izvedbu. 

 

10.15 Radovi na plinskoj mreži tvrtke E.ON —  nadzor kval itete izvedbe 

Na području Grada Ogulina investitor i koncesionar za distribuciju plina E.ON Hrvatska d.o.o. iz 

Zagreba izvodio je radove izgradnje plinske distributivne mreže. Grad Ogulin u svibnju 2025. 

privremeno je obustavio nastavak radova zbog utvrđene loše kvalitete izvedbe i odstupanja od projektne 

dokumentacije. Izvođač je, umjesto propisanih slojevitih zahvata, cementne stabilizacije, nosivog i 

habajućeg sloja asfalta, započeo s ugradnjom asfaltnog sloja direktno na nasip, u širini samog iskopa. 

Nakon provedenog nadzora i sastanka s investitorom, izvođačem i projektantom, usuglašeno je da se svi 

već izvedeni radovi saniraju sukladno projektu te da se daljnji radovi izvode isključivo prema projektnoj 

dokumentaciji. Rokovi izvođenja radova produžavani su u tri navrata. Prvotni rok bio je 31. siječnja 

2025., a posljednje produženje odobreno je do 1. kolovoza 2025. 

Grad Ogulin uvažio je sve pritužbe građana i poduzetnika koji su trpjeli oštećenja imovine i otežane 

uvjete rada, te ih uputio da naknadu štete potraže od investitora tvrtke E.ON Hrvatska d.o.o. kao jedine 

odgovorne strane za kvalitetu izvedbe radova. Svim osobama koje su pretrpjele materijalnu štetu 

preporučeno je sastavljanje policijskog zapisnika kao dokaza za potraživanje naknade. 
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11 Komunalni sustav i prostorno uređenje  

11.1  Komunalno redarstvo i nadzor  

Komunalno redarstvo Grada Ogulina u izvještajnom je razdoblju provodilo redovne nadzorne aktivnosti 

na području Grada, nadzor nad korištenjem javnih površina, uređenjem nekretnina i građevinskog 

zemljišta, uklanjanjem protupravno postavljenih predmeta i divljih odlagališta te nadzorom nad 

provedbom komunalnih propisa. 

11.2  Održavanje  komunalne infrastrukture 

Sukladno Programu održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu, u izvještajnom su se 

razdoblju provodili redovni radovi održavanja nerazvrstanih cesta, javne rasvjete, javnih površina, 

groblja, odvodnje atmosferskih voda te ostalih komunalnih objekata i uređaja. Radove su uglavnom 

provodile gradske tvrtke Vodovod i kanalizacija Ogulin d.o.o., Stambeno komunalno gospodarstvo 

d.o.o. i ugovorni izvođači na redovnom i investicijskom održavanju cesta i javne rasvjete. 

Grad Ogulin sustavno pristupa uređenju zapuštenih dijelova gradskih naselja. U ovom su izvještajnom 

razdoblju uz ranije opisane projekte rekonstrukcije ulica provedeni i manji zahvati uređenja javnih 

površina i prometnica na više lokacija u gradu i prigradskim naseljima kao što su zamjene oglasnih 

ploča, vertikalne prometne signalizacije i slično. 

 

11.3  Prostorno planiranje 

Na sjednici Gradskog vijeća 25. studenog 2025. zaključkom je prihvaćeno Izvješće o zaključcima 

stručne analize zaprimljenih inicijativa u svrhu utvrđivanja osnovanosti pokretanja postupka za izradu i 

donošenje prostornog plana, odnosno njegovih izmjena i dopuna. 
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12 Društvene  aktivnosti 
U drugoj polovici 2025. godine sudjelovao sam zajedno sa zamjenicima Danielom Vukeljom i Nevenom 

Vujnovićem, u nizu protokolarnih, komemorativnih, kulturnih i sportskih događanja na području Grada 

Ogulina i šire. U nastavku su opisana značajnija od njih. 

12.1  Srpanj 

Dana 4. srpnja u Ogulinu je održan 6. Međunarodni festival folklora. Zbog nepovoljnih vremenskih 

uvjeta program je, umjesto na otvorenom, održan u Zlatnoj dvorani Pučkog otvorenog učilišta. Na 

festivalu su nastupile folklorne skupine iz šest zemalja s oko 160 izvođača. Upriličio sam službeni prijam 

za predstavnike skupina, zaželio im dobrodošlicu i uručio prigodne darove. 

 

Dana 6. srpnja obilježena je 34. obljetnica ustrojavanja Zbora narodne garde bataljuna „Klek" Ogulin, 

uz polaganje vijenaca, paljenje svijeća kod spomen-obilježja i služenje svete mise za sve poginule i 

umrle pripadnike postrojbe. 

Primio sam Gabriela Tea Kaurića, učenika Prve osnovne škole Ogulin, koji je osvojio prvo mjesto na 

državnom natjecanju iz elektronike i nagradu Oskar znanja. Prijemu su nazočili i njegov mentor te 

majka. 

Dana 22. srpnja sam, zajedno s predsjednikom Gradskog vijeća Marinkom Hermanom i nećakom 

poginulog branitelja Harisom Ligatom, obilježio 34. godišnjicu pogibije Ivice Cindrića – Pive, prvog 

poginulog branitelja ogulinskog kraja u Domovinskom ratu. 

Dana 24. srpnja upriličio sam prijem za Venesu Bogdanović i Mateu Juričić, članice hrvatske ženske 

kuglačke reprezentacije koje su na Svjetskom prvenstvu u Székesfehérváru obranile naslov svjetskih 

prvakinja. Tom prigodom sam im uručio prigodne poklone i čestitke. 
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Dana 30. srpnja Grad Ogulin simbolično se uključio u obilježavanje Međunarodnog dana svjesnosti o 

gastroshizi osvjetljavanjem kipa Golubice na Zrinskom trgu zelenom bojom, bojom nade i solidarnosti 

s obiteljima koje se suočavaju s ovom dijagnozom. 

U srpnju je umijeće izrade ogulinske masnice službeno upisano u Registar kulturnih dobara Republike 

Hrvatske kao nematerijalno kulturno dobro, temeljem odluke Ministarstva kulture i medija. Značajan 

doprinos ovom upisu dale su Udruga žena Ogulin i ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Ogulin Blanka 

Poljak Franjković. 

 

12.2  Kolovoz 

Dana 5. kolovoza u Ogulinu je obilježena 30. obljetnica Vojno-redarstvene operacije „Oluja". Program 

je obuhvatio defile „Putevima Oluje", svečani mimohod, svetu misu za Domovinu i poginule branitelje 

u Župnoj crkvi Svetog Križa te odavanje počasti na Trgu hrvatskih rodoljuba, uz kulturne i edukativne 

sadržaje i izložbe posvećene Domovinskom ratu. Dana 6. kolovoza moj zamjenik Daniel Vukelja 

nazočio je svečanoj sjednici Gradskog vijeća Slunja povodom 30. obljetnice oslobođenja toga grada. 

Osobno sam nazočio proslavi blagdana Svetog Roka na Liščevki 17. kolovoza, zajedno sa zamjenikom 

Danielom Vukeljom, a zamjenik Vukelja zastupao me i na proslavi blagdana Svetog Roka u Lomostu 

16. kolovoza. 

Dana 24. kolovoza Auto klub Klek organizirao je treću ovosezonsku utrku Formula Driver HAKS KUP-

a Memorijal Ivica Kišasondi, na koju se prijavilo više od 150 vozača. U ime Grada utrku je otvorio 

zamjenik gradonačelnika Daniel Vukelja, a kod spomen-obilježja na mjestu pogibije Ivice Kišasondija 

položeni su vijenci i zapaljene svijeće. 

12.3  Rujan 

Dana 6. rujna otvorio sam 11. Ogulin Trail, koji je organiziralo Društvo za sportsku rekreaciju Koci. 

Natjecanje se odvijalo na četiri staze, a Grad Ogulin jedan je od glavnih sponzora manifestacije. 
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Grad Ogulin je tijekom rujna obilježio Dan Grada i blagdan Uzvišenja Svetoga Križa, proslavivši 525. 

obljetnicu postojanja bogatim programom koji je uključivao kulturna, sportska, edukativna i zabavna 

događanja. Središnji dio obilježavanja bila je svečana sjednica Gradskog vijeća kojoj je, uz brojne 

uzvanike, nazočio i predsjednik Republike Hrvatske Zoran Milanović. 

 

U sklopu proslave Dana Grada Pučko otvoreno učilište i Matica umirovljenika po prvi puta su 

organizirali Plesnjak na placu na Gradskoj tržnici, kojemu sam nazočio u pratnji supruge. U Parku kralja 

Tomislava održan je slavljenički koncert Puhačkog orkestra DVD-a Ogulin uz gostovanje Gradske 

glazbe Makarska. Udruga žena Ogulin organizirala je manifestaciju „Domaće u zavičaju bajke" 
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posvećenu tradicijskim okusima ogulinskog kraja, s posebnim naglaskom na ogulinsku masnicu i 

stručnim ocjenjivanjem chefa Tomislava Špičeka. Održan je i mimohod povijesnih postrojbi iz cijele 

Hrvatske predvođen Frankopanskom gardom Ogulin i koncert Maje Šuput. 

 

Dana 14. rujna svečano je otkriven obnovljeni Spomenik kralju Tomislavu u Parku kralja Tomislava, o 

čemu je detaljnije prikazano u poglavlju o projektima. Svečanost su uveličali članovi HPD Kleka, 

Frankopanske garde i mažoretkinje DND-a Ogulin, a Spomenik je blagoslovio gospićko-senjski biskup 

Marko Medo. 

Dana 26. rujna sam, zajedno s predsjednikom Gradskog vijeća Marinkom Hermanom, nazočio 

svečanom obilježavanju Dana policije i blagdana Svetog Mihovila u organizaciji PU karlovačke. 

Dana 27. rujna sam nazočio obilježavanju 75. godišnjice Hrvatske gorske službe spašavanja u Zagrebu, 

uz svečanu akademiju u Koncertnoj dvorani Vatroslava Lisinskog i pokaznu vježbu na Jarunu. 

12.4  Listopad 

Dana 1. listopada svečano je obilježena 140. obljetnica Obrtničke i tehničke škole Ogulin. Tom prilikom 

sam se obratio prisutnima u ime Grada, istaknuvši važnu ulogu škole u obrazovanju i razvoju grada. 

Povodom Dječjeg tjedna (6.–12. listopada) u prostorijama Grada upriličen je prijem za predstavnike 

Društva Naša djeca Ogulin, dječje predstavnike, mažoretkinje i članove Dječjeg gradskog vijeća. 

Dana 11. listopada sam, kao izaslanik predsjednika Republike Hrvatske Zorana Milanovića, nazočio 

obilježavanju obljetnice Prvog oslobođenja Drežnice od fašizma, u pratnji predsjednika Gradskog vijeća 

Marinka Hermana i zamjenika gradonačelnika Nevena Vujnovića. 

Dana 14. listopada sam, uz zamjenika Daniela Vukelju i pročelnicu Ivanu Salopek, sudjelovao na 9. 

Međunarodnom energetskom forumu INTERENEF 2025 u Zagrebu, na kojem se raspravljalo o 

geopolitičkim aspektima energetske tranzicije i ulozi Hrvatske kao energetskog čvorišta. 

Dana 15. listopada sam nazočio potpisivanju ugovora o energetskoj obnovi Gimnazije i strukovne škole 

Bernardina Frankopana. 
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Dana 12. listopada sam, uz predsjednika Gradskog vijeća Marinka Hermana i zamjenika Daniela 

Vukelju, nazočio svečanom obilježavanju 130. obljetnice Dobrovoljnog vatrogasnog društva Plaški. 

Primio sam najuspješnije odgojno-obrazovne djelatnike s područja Grada; Valentinu Blašković iz Prve 

osnovne škole i Branka Rumenovića iz Gimnazije i strukovne škole Bernardina Frankopana koji su 

uvršteni u skupinu 522 najuspješnijih prosvjetnih radnika u Hrvatskoj prema odluci Ministarstva 

znanosti i obrazovanja. 

12.5  Studeni 

Dana 12. studenog u Saborskom je obilježena 34. godišnjica stradanja i okupacije mjesta u 

Domovinskom ratu. U ime Grada nazočili su zamjenik gradonačelnika Daniel Vukelja i predsjednik 

Gradskog vijeća Marinko Herman. 

Dana 13. studenog na Trgu hrvatskih rodoljuba obilježena je 34. obljetnica osnutka 143. brigade 

Hrvatske vojske Ogulin. Osobno sam nazočio obilježavanju, zajedno sa zamjenikom Danielom 

Vukeljom i predsjednikom Gradskog vijeća Marinkom Hermanom. U Zlatnoj dvorani POU-a održana 

je svečana sjednica na kojoj su uručene medalje i uspomenice pripadnicima brigade sudionicima VRO 

„Oluja", a Zavičajnom muzeju predana je braniteljska zahvalnica. Isti dan sam posjetio Dječji vrtić 

„Bistrac" povodom proslave 69. rođendana. 

 

Dana 17. studenog obilježen je Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu 

Vukovara i Škabrnje, uz svetu misu, polaganje vijenaca na Trgu hrvatskih rodoljuba i paljenje svijeća 

niz Ulicu Bernardina Frankopana. Društvo pedagoga tehničke kulture uveličalo je obilježavanje 

projekcijom Vukovarskog vodotornja na Frankopanskom kaštelu. 
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12.6  Prosinac 

Sveti Nikola posjetio je oba objekta Dječjeg vrtića „Bistrac", učenike razredne nastave obiju osnovnih 

škola te najmlađe pacijente u ogulinskoj bolnici, donijevši oko 900 slatkih paketića koje je osigurao 

Grad Ogulin u suradnji s Turističkom zajednicom. Navečer je u sportskoj dvorani Ivica Cindrić – Piva 

održana božićna predstava „Božićna potraga". 

Dana 12. prosinca Ivanina kuća bajke proslavila je 12. rođendan. Među čestitarima su bili zamjenici 

gradonačelnika Daniel Vukelja i Neven Vujnović te ravnatelji gradskih ustanova i tvrtki. 

Isti dan potpisani su ugovori o dodjeli učeničkih stipendija za školsku godinu 2025./2026. Zamjenik 

gradonačelnika Daniel Vukelja u ime Grada uručio je 20 stipendija darovitim učenicima, učenicima u 

deficitarnim zanimanjima i učenicima slabijeg socijalnog statusa. 

Dana 17. prosinca pročelnica Ivana Salopek uručila je naknade za Božić djeci do 15 godina čija su oba 

roditelja nezaposlena i djeci smještenoj u udomiteljskim obiteljima. 

Adventski program trajao je od 29. studenog do Nove godine, uz paljenje adventskih svijeća svake 

subote u Parku kralja Tomislava, nastupe domaćih kulturno-umjetničkih društava i koncerte hrvatskih 

izvođača. Na Badnjak je održana tradicionalna podjela ribica uz nastup TS Boemi i dijeljenje paketića 

za djecu. 

Posljednji dan 2025. obilježen je dječjim dočekom Nove godine uz Miju Dimšić te večernjim dočekom 

uz grupu Carismo. U pratnji zamjenika Daniela Vukelje tradicionalno smo obišli djelatnike žurnih 

službi: Hitne medicinske pomoći, Prometnog ureda HŽ-a, Policijske postaje i Javne vatrogasne 

postrojbe, kojima smo se zahvalili na radu i uručili im prigodne poklone. 
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12.7  Popis protokolarnih aktivnosti  od 1. 7. do 31. 12. 2025. godine 

 

04.07.  Prijem sudionika Međunarodnog festivala folklora 

06.07.  Obilježavanje 34. obljetnice ustrojavanja bataljuna ZNG „Klek" Ogulin 

08.07.  Prijem Gabriela Tea Kaurića 

22.07.  Obilježavanje 34. godišnjice pogibije Ivice Cindrića – Pive 

24.07.  Prijem zlatnih kuglačica Venese Bogdanović i Matee Juričić 

30.07.  Obilježavanje Međunarodnog dana svjesnosti o gastroshizi 

31.07.  Svečani vojni mimohod u povodu 30 godina VRO „Oluja" 

01.08.  Početak rada Poludnevnog boravka za djecu s poteškoćama u razvoju 

02.08.  Obilježavanje 30. obljetnice VRO „Oluja" u Karlovcu 

05.08.  Obilježavanje 30. obljetnice VRO „Oluja" u Ogulinu 

06.08.  Dan Grada Slunja 

14.08.  O ogulinskoj masnici u emisiji „Dobro jutro, Hrvatska" 

16.08.  Blagdan Sv. Roka u Lomostu 

17.08.  Proslava blagdana Sv. Roka na Liščevki 

22.08.  Memorijalni maraton Željko Brozović 

24.08.  Formula driver – Memorijal Ivica Kišasondi 

06.09.  11. Ogulin Trail 

08.09.  Čestitka prvašićima za prvi dan škole 

11.09.  Plesnjak na placu 

12.09.  Dodjela nagrada sudionicima Ljetnog čitateljskog izazova i Olimpijade čitanja; 

Koncert Puhačkog orkestra DVD-a Ogulin i gostiju 

13.09.  Manifestacija „Domaće u zavičaju bajke" 

14.09.  Dan Grada Ogulina i blagdan Uzvišenja Svetog Križa; Svečani mimohod 

povijesnih postrojbi RH; Otkrivanje obnovljenog Spomenika kralja Tomislava 

15.09.  Koncert Hrvatskog pjevačkog društva Klek 

16.09.  Dan ljubaznosti u prometu 

24.09.  Tribina Udruge Radost „Korak dalje – što nakon školovanja?" 

26.09.  PU karlovačka, proslava blagdana Sv. Mihovila 

27.09.  75. obljetnica HGSS-a 

01.10.  Svečano obilježavanje 140. obljetnice Obrtničke i tehničke škole Ogulin 

09.10.  Prijem DND-a i DGV-a Ogulin 
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10.10.  Obilježavanje 106. rođendana Gimnazije i strukovne škole Bernardina Frankopana 

11.10.  Obilježavanje Prvog oslobođenja Drežnice od fašizma 

12.10.  Svečano obilježavanje 130 godina DVD-a Plaški 

14.10.  9. Međunarodni energetski forum INTERENEF 2025 

15.10.  Potpisivanje ugovora energetske obnove Gimnazije i strukovne škole Ogulin 

23.10.  Sjećanje na generala Petra Stipetića 

24.10.  Dan Grada Makarske 

25.10.  Dan dobrovoljnih darivatelja krvi 

29.10.  Međunarodni skup „Ženski put kroz bajke" u Ivaninoj kući bajke 

31.10.  Obilježavanje blagdana Svih svetih 

03.11.  Obilježavanje blagdana Sv. Huberta 

08.11.  Maći glas Ogulina 

09.11.  Prvi glas Ogulina 

12.11.  Obilježavanje 34. godišnjice sjećanja na stradavanje i okupaciju Saborskog 

13.11.  Obilježavanje 34. obljetnice osnutka 143. brigade HV Ogulin; Posjet Dječjem vrtiću „Bistrac" 

za 69. rođendan; Obilježavanje 35 godina djelovanja Pčelarskog društva Ogulin 

17.11.  Obilježavanje Dana palčića; Obilježavanje Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dana 

sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje; Obilježavanje u Škabrnji 

29.11.  Paljenje prve adventske svijeće 

01.12.  Prijem najuspješnijih odgojno-obrazovnih djelatnika 

05.12.  Podjela paketića djeci povodom blagdana Sv. Nikole 

06.12.  Paljenje druge adventske svijeće 

12.12.  12. rođendan Ivanine kuće bajke; Podjela učeničkih stipendija 

13.12.  Božićni koncert Puhačkog orkestra DVD-a Ogulin; Paljenje treće adventske svijeće 

17.12.  Podjela božićnica djeci nezaposlenih roditelja i djeci u udomiteljskim obiteljima 

20.12.  Paljenje četvrte adventske svijeće 

24.12.  Badnjak u Ogulinu 

31.12.  Dječji doček Nove godine; Posjet ogulinskim žurnim službama; Doček Nove godine 
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13 Završna  riječ  
 

Poštovane vijećnice i vijećnici, poštovane sugrađanke i sugrađani, 

ovo izvješće zatvara drugu polovicu 2025. godine i ujedno cijelu kalendarsku godinu koja je bila 

obilježena intenzivnim radom, konkretnim rezultatima i odgovornim upravljanjem gradskim resursima. 

U proteklom smo polugodištu pokrenuli energetsku obnovu POU-a, nastavili izgradnju novog vrtića u 

Poredicama, završili postavljanje umjetne trave na pomoćnom stadionu NK Ogulina, uredili ulice i 

naselja, privukli nove investicije u Poduzetničku zonu i osigurali kontinuitet svih javnih usluga za naše 

građane. Paralelno smo odgovarali na izazove koji nisu bili u našim rukama. Zatvaranje Bjelinova 

pogona, administrativne prepreke u radu sortirnice, kašnjenje prijenosa državnog zemljišta, raskid 

ugovora za energetsku obnovu dvorane – i u svakom od tih slučajeva djelovali smo transparentno, 

pravovremeno i u interesu građana. 

Gospodarski pokazatelji potvrđuju da Ogulin stoji čvrsto. Rekordna zaposlenost, rekordan broj 

poslovnih subjekata, rekordni turistički dolasci nisu slučajnosti. To su rezultati sustavne politike koja 

traje i koja se ne gradi u jednoj godini ni jednom mandatu. Svjesni smo da pred nama još ima posla. 

Proširenje Poduzetničke zone, dovršetak prvog obilaznog prstena, proglašenje pješačke zone oko 

Frankopanskog kaštela, valorizacija kanjona Dobre, POS stanovi za mlade obitelji. No temelji su 

postavljeni i projekti su u tijeku. 

Jednako važno, nastavili smo ulagati u ljude. U djecu kroz vrtić, školu i stipendije. U starije kroz 

socijalnu skrb i blagdanske naknade. U branitelje kroz dostojanstvena obilježavanja i stalnu zahvalnost. 

U kulturu i sport kao nositelje zajedničkog identiteta. Ogulin koji raste nije samo Ogulin novih cesta i 

obnovljenih zgrada. To je Ogulin koji brine o svakom svom građaninu. 

Na kraju, zahvaljujem svim djelatnicima gradske uprave, gradskih ustanova i tvrtki na profesionalnosti 

i predanosti. Zahvaljujem predsjedniku i vijećnicima Gradskog vijeća na konstruktivnoj suradnji. I 

zahvaljujem sugrađanima na povjerenju i strpljenju. Bez njihove podrške i kritičkog pogleda ne bi bilo 

ni napretka. 

Nastavljamo raditi. Ogulin zaslužuje najbolje. 

 

GRADONAČELNIK  

 

 

Dalibor Domitrović, ing. 


